

乐山日报

LESHAN DAILY

2022年6月8日

星期三

农历壬寅年五月初十

中共乐山市委机关报
乐山日报社出版
国内统一连续出版物号
CN 51-0011
邮发代号 61-53
今日4版
总第11631期

LSCB 乐山商业银行

存定期 到乐山商行

安全 灵活 提前锁定高收益

3年期	50元起存 年利率3.5%
5年期	50元起存 年利率4.0%

存5万元 到期本息合计55322元

存5万元 到期本息合计60138元

*以上示例仅供参考，请以实际为准
更多期限产品欢迎到店详询或拨打96811客服热线咨询

总编辑：王大强 值班编委：谭大联

乐山城区天气预报：白天到晚上阴间多云转阵雨 风向：偏西风1-2 气温：21℃-30℃

市直机关干部大讲堂第六期开讲

马波陈光浩蒋刚出席

本报讯(记者 付小惠 白建伟)昨(7)日下午,由市直机关工委主办,市发展改革委承办,市经济信息化局、市交通运输局、市营商环境局协办的市直机关干部大讲堂第六期开讲。本次大讲堂以“坚持抓项目就是抓发展,抓大项目就是抓大发展,努力推动乐山经济社会高质量发展”为主题。市委书记马波,市委副书记、市长陈光浩,市委副书记蒋刚出席。

讲堂上,5名青年干部围绕学习宣传贯彻省第十二次党代会精神,对照主题说体会、谋思路、谈举措。市发展改革委固定资产投资科科长魏志敏,以《狠抓“三大项目”严守“第一方阵”》为题,聚

焦在建项目、储备项目、重大项目,提出了推动我市投资持续走在全省第一方阵的方法路径;市经济信息化局技术改造科科长万川,以《拓工业项目之源 固经济发展之本》为题,探讨了促进乐山工业项目投资的思路举措;市交通运输局综合规划科科长石金山,以《拓通道强枢纽——当好全面融入成渝地区双城经济圈开路先锋》为题,阐述了乐山打造区域综合交通枢纽的办法措施;市发展改革委社会发展科科长秦晴,以《补短板以惠民生 添助力以促发展》为题,分享了从社会事业领域发力助力稳增长、惠民生的思考;市营商环境局网络信息管理科科长邓治,以《打造全省营商环境示

范园区 助力“中国绿色硅谷”建设》为题,讲述了提升营商环境“软实力”助推乐山晶硅光伏产业发展的“硬措施”。

1个多小时的时间里,青年干部们的讲解思考深入、思路清晰,语言生动、阐述透彻,让台下观众听得津津有味。大家纷纷表示,此次市直机关干部大讲堂准备充分、内容丰富、视角新颖,深入探讨了抓项目促投资推动全市经济社会高质量发展的思路举措,增强了全力以赴拼经济搞建设的责任感、紧迫感,坚定了加快建设全省区域中心城市、“中国绿色硅谷”和世界重要旅游目的地的信心决心。接下来,将全面贯彻省第十二次党代会精神,紧扣省委

“讲政治、抓发展、惠民生、保安全”工作思路和市委“345”工作思路,围绕“重大产业项目攻坚年”经济工作主题,更加用心认真尽责、敢担当善作为,推动项目投资工作不断取得新成效,为全市经济社会高质量发展提供坚实支撑,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会前,大家观看了短片《项目引领 风帆劲镗 阔步谱新篇》,回顾了“十四五”以来全市聚力推进重大产业项目的生动实践。

市领导赖俊、毛宁、赵迎春、王双全、谭焰、贾志华,市级相关部门(单位)负责同志,市委党校教师代表、主体班学员等参加。

以重大项目建设支撑乐山高质量发展

——市直机关干部大讲堂第六期侧记

■ 记者 付小惠 白建伟

省第十二次党代会赋予乐山“加快提升乐山区域中心城市发展能级”的重大使命,对乐山发展寄予殷切期望。当前正处在拼经济搞建设的重要关口,如何贯彻落实好省党代会精神,肩负使命再出发,进一步提升乐山经济整体实力和综合竞争力,构筑起面

向未来的长期驱动力,需要全市上下深入研究,用心思考、奋力作答。

昨(7)日下午,市直机关干部大讲堂第六期开讲,5位青年干部走上讲台,聚焦抓项目促投资稳增长,分别从抓好项目投资、做强工业项目、拓展交通通道、发展社会事业、优化营商环境等方面,立足各自实际,从不同角度分享交流如何抓好项目投资工作,以重

大项目建设支撑乐山高质量发展。

正值二季度冲关收口的关键期,抓好项目投资工作对于当前完成稳增长、稳就业、稳市场主体中心任务的重要性尤其突出。抓项目促投资,乐山的经验是什么,短板在哪里,下一步怎么做?讲堂上,青年干部们结合工作分享观点,展开思想交锋;讲台外,与会人员边听边学、边记边议,长见识、

找差距、添措施,凝聚起一股奋力奔跑的强大合力。

“5位干部的思考很有深度,措施切实可行,让人深受启发,也坚定了我们全力抓项目谋发展的信心和决心。”身处项目建设“主战场”,市发展改革委机关党委书记蒋万华感到坐不住了。她说,要始终抓住项目投资的“牛鼻子”,

(紧转第3版)

沐川县、市商务局传达学习贯彻省第十二次党代会精神

掀起学习宣传热潮 凝聚共识汇集力量

本报讯(李帅 张杰 记者 张力)近日,沐川县传达学习贯彻省第十二次党代会精神大会举行,强调要及时传达好、学习好、贯彻好省第十二次党代会精神,迅速掀起学习宣传热潮,广泛凝聚共识、汇集力量,在推动新时代治蜀兴川再上新台阶的征程中,展现沐川作为。

会议要求,全县上下要紧紧围绕“讲

政治、抓发展、惠民生、保安全”的工作思路,牢牢把握新时代治蜀兴川的总体要求、重大责任,着力重点和根本保证,紧扣市委“345”工作思路,坚持“绿色发展、追赶跨越”工作基调,聚焦建设“一地一县一城”目标,学深悟透、精准贯彻,推动省第十二次党代会精神在沐川落地落实。

会议强调,各级领导干部特别是“一

把手”,要以上率下,带头学原文、悟真理,示范带动全县广大党员干部深入学习、准确把握省党代会精神实质,并转化为推动工作的实际行动。要组建县委宣讲团深入开展宣讲,推动省党代会精神进机关、进社区、进校园、进企业、

进医院、进农村。各乡镇和各部门党委(党组)要切实担负起主体责任,把学习宣传贯彻省党代会精神作为一项重要政治任务,紧密结合本乡镇、本部门实际,加强组织领导,精心部署实施,踔厉奋发、勇毅前行,

(紧转第3版)

——今日导读——

一体坚持一体推进一体落实工作思路

详见第4版

当好东道主 办好省运会

距离四川省第十四届运动会开幕还有61天

发扬自我革命精神 坚定不移推进正风肃纪反腐 为全面建设社会主义现代化四川提供坚强保障

——中国共产党四川省第十一届纪律检查委员会向中国共产党四川省第十二次代表大会的工作报告

现将中国共产党四川省第十一届纪律检查委员会工作情况及今后五年工作建议,向省第十二次党代会报告,请予审查。

一、过去五年工作回顾

五年来,在党中央、中央纪委国家监委和省委坚强领导下,十一届省纪委监委带领全省各级纪检监察机关深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,协助省委坚定不移推进全面从严治党,持续用力正风肃纪反腐,紧紧围绕现代化建

护“两个确立”、做到“两个维护”的政治自觉更加坚定

以理论清醒筑牢政治忠诚。深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,省纪委会常态化开展传达学习、专题研讨,深入开展“大学习、大讨论、大调研”活动,切实将理论武装成果转化为推进纪检监察工作高质量发展的思路、方法举措、具体成效,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。把保障习近平总书记重要指示批示精神落实作为政治监督首要任务,建立督办落实工作机制,对西昌“3·30”森林火灾事件、金川八一水电站违建项目等开展执纪问责,深入推进粮食购销领域腐败问题专项整治,监督推动“大棚房”清理整治、违建别墅清查整治、农村乱占耕地建房专项整治和冒名顶替上大学清查处置,以铁的纪律确保习近平总书记重要指示批示精神在四川落地生根。

围绕中心大局担当作为。坚持把纪检监察工作置于大局大势下谋划和推进,围绕实施“十三五”规划和实现“十四五”良好开局、打好三大攻坚战、推动成渝地区双城经济圈建设、落实意识形态工作责任制、做好新时代涉藏工作、推进“8·8”九寨沟地震灾后恢复重建等党中央和省重大部署落实情况加强监督检查,深挖严惩破坏生态环境、重大生产安全事故、违规举债、统计造假等背后的责任问题。紧跟党中央号令和省委部署,在新冠肺炎疫情防控、抢险救灾等重大突发事件处置中,充分履职尽责,严肃查处履职不力、挪用救灾款物等违纪违法问题。围绕构建良好发展环境,协助省委出台关于推动构建亲清新型政商关系的意见,制定并落实服务保障民营经济健康发展十八条措施,开展优化营商环境专项监督和清理拖欠民营企业、中小企业账款专项整治。

严明政治纪律和政治规矩。把彻底肃清周永康流毒影响作为重大政治任务,协助省委出台《关于彻底肃清周永康流毒影响持续净化四川政治生态的决定》,坚决清除政治生态“污染源”。协助省委深入推进蒲波、彭宇行等严重违纪违法案以案促改工作。深刻汲取南充拉票贿选案教训,严格执行“十严禁”“四必须”等换届纪律要求,全覆盖开展巡回督查、暗访暗查,严肃查处违反换届纪律问题,确保换届风清气明、清正、清新。严格党风廉政意见把关,规范程序、优化流程,既防带病提拔、又防久拖不复。

(二)坚持系统施治、标本兼治,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固

始终坚持严的主基调不动摇。坚定不移不移减存量、遏增量,全省各级纪检监察机关共接收信访举报276023件

次,处置问题线索333869件,立案145469件、处分140355人,移送检察机关4545人,其中立案数量较前一个五年增长98.4%。聚焦“关键少数”和重点领域,立案审查调查省管干部285人。坚持受贿行贿一起查,全省共查处行贿人员1932人。持续开展“天网行动”,全省共追回外逃人员97人,赃款1.1亿元。在高压震慑和政策感召下,全省共有2332人主动投案。

扎实做好查办案件“后半篇文章”。协助省委出台四川省重大违纪违法典型案件以案促改工作办法,在凉山州、省能源投资集团公司、省农村信用社联合社等案发地区(单位)开展以案促改。深入推进6个重点行业领域突出问题系统治理,创新开展“纪委书记盯粮库”行动,扎实开展高等学校科研经费管理监督调研,督促出台《四川省属国有企业境外分公司财务负责人选派

管理暂行办法》,推动整治行业乱象、堵塞制度漏洞。持续深化同级同类警示教育,每年编发《忏悔实录》,制作《黑白人生》《家道》等警示教育片,推行处分决定宣布与警示教育同步进行,以身边事教育身边人。

坚持纪法情理贯通融合。精准规范实施问责,在中央生态环境保护督察、新冠肺炎疫情防控等专项问责中建立提级审核把关机制,探索开展附条件不予问责,省纪委监委提出不予问责或免于问责意见402人次。从轻或减轻问责意见398人次。旗帜鲜明为担当者担当,对来源道听途说、明显不合理、反映过于笼统且无实质内容的问题线索经集体会商研判后直接予以了结,严肃查处诬告陷害行为并通报曝光45件典型案例,及时做好澄清正名工作。跟踪回访教育受处分人员,审慎稳妥办理申诉案件。(下转第2版)

中华民族伟大复兴的步伐不可阻挡,四川发展必将乘势而进、蓬勃向上!